

Kemenesalja

Politikai, társadalmi
és közgazdasági hírtár.

Felelős szerkesztő: **HORVÁTH LAJOS**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Céldömök, Szentábrány-lér 2.

Férfiak iskolája

„Lapunk múlt heti száma már beszámolt arról a nagyszerű előadás-sorozatról, amelyet a Katolikus Akadémia „Férfiak Iskolája” című rendezett Céldömök férfitársadalmának. A nagy érdeklődéssel kísért előadásokat, amelyeket Céldömök férfitársadalmán kívül, még vidékiek is látogattak és hallgattak szép számban, bátran nevezhetjük az „Élet Iskolájának” is.

„Élet Iskolájának” azért, mert az ott előadott kérdések annyira belevágnak és annyira beletartoznak mindennapi életünkbe, hogy azokat semmestre sem hagyhatjuk figyelmen kívül. Különösen nem hagyhatjuk figyelmen kívül, ha azon az egyes-úton akarunk haladni, ha a

Hazáját szerető magyar embernek haladnia kell. A Férfiak Iskolájában erre a biztos, célbavető, egyenes útra világítottak és vezettek rá bennünket azok az előadók, emlémlősök, akik világosan és meggyőzően fejtették ki mindazokat a nehéz kérdéseket, amelyekkel életünk jövőnk elválaszthatatlan kapcsolatban van.

Kellették, nagyon kellették ezek a minden mai kérdésünket felismerő és tárgyaló előadások. Köszönet és hála a taradhatatlan rendezőségnek és a hallgatóság által már ismert minden akadályt leküzdő és a hosszú út járdaírait vállaló előadók-nak.

Kellett, ez az iskola, mikor a mai történelmi időkben maga az Élet adja fel a végzetes kérdéseket számunkra, az egész magyar nemzet számára. Felelősségünk tudatában, komolyan fel kell készülnünk mindannyiunk-nak, hogy a történelmi idők követelményeinek megfelelően, teljes feleletet adjunk. Jeles feleletet elszánt akarattalunkban, hősi érzelemkedvelésünkkel, hogy kellő felkészültséggel megmentsük és megvédjük krisztusi hitünket és ezeréves országunkat.

Válságos napjainkban ismét szép számmal jelentkeznek a hamis próféták és a népből való elvezetők, akik házug és véres szájjal zágya a fév-és rögeszméket hirdető, felelősség nélküli magukhoz hódítják helyesebben — hódítják a megtévesztett magyarok tizezreit. Az idő kedvez nekik. Az egész világ lazás állapotát lelkiismeretlenül kihasznál az ország sorsával és a nemzet jövőjével szemben nem felelős meg-
többször könnyelműséggel üzik az ottárromboló és nemzetpusztító munkájukat.

Ezért kellett és volt jó a Férfiak Iskoláját megrendezni és ezért kell

és szükséges a jövőben is megrendezni.

Jöjjenek el hozzánk a jövőben is azok az igaz magyar férfiak, akik becsületos önzetességgel, bátor hitvallással és a nagy időkhöz mért megvilágítják mindazokat a nehéz problémákat, égető sorskérdéseket, amelyek, begútiakat közelről érdekel-

nek. Jöjjenek az erre elhivatottak, akiknek szívében a hit és a hazaszeretet tüze ég és gyújtásnak lángot a sötét magyar éjszakában. Hozzák el minden magyarnak a békét jelentő krisztusi szellemet és az áldozatos hazaszeretetet. Ezzel a két hatalmas érzéssel a szívünkben és lelkünkben, nem kell félni, hogy megbukunk az Élet Iskolájában. (KJ)

Elhatározta a képviselőtestület a községi könyvtár létesítését és évente a költségvetés tárgyalása során erre a célra egy bizonyos összeget foglalkoztatni.

Tudomásul vette a képviselőtestület Singer Mihály lakásbérleti szerződéssel kapcsolatos bejelentését, hogy a lakást továbbra is meg akarja tartani.

Elhatározta a képviselőtestület két O.M. díjnoki állás szervezését tekintettel arra, hogy a bejelentési kötelezettséget a nőkre is kiterjesztik, miáltal ebben a munkakörben mindig több munka lesz.

Eladta a képviselőtestület Nagy Jenőnek a Bisiczky-utcai telke mellett lévő 88 négyzetméter ingatlant azzal, hogy az azon meglévő utat továbbra is fenn kell tartani mindaddig, míg a Bisiczky-utca megnyitása megvalósítható lesz.

A képviselőtestület rendkívüli közgyűlése

Céldömök nagyközség képviselő-

az előjáróságát, hogy ebben az irányban a szükséges tárgyalásokat folytassa le.

delelőtt tizenegy órákor rendkívüli közgyűlést tartott Hóhóld István községbíró elnökségével.

A tárgysorozaton szereplő ügyek közül tudomásul vette a képviselőtestület, hogy a törvényhatósági közgyűlés jóváhagyta a házihelyek eladása tárgyában kötött szerződéseket, továbbá a kegydíjak felemelésére, az apaalkotó tartásdíjának felemelésére, a szegődményesek ruhapénzének felemelésére, a községi egészségügyi szolgálatra, az egészségügyi szolgálat segélyezésére, és a községi pénztárak övadáknak teljesítésére vonatkozó képviselőtestületi határozatokat.

A városrendezési törvény hatályának kiterjesztésével kapcsolatban tudomásul vette a képviselőtestület, hogy az iparügyi miniszter dr. Pinter Imre miniszteri ütemtervétől bizta meg a tervek elkészítésével, azaz: hogy a neki járó napidíjakat a nagyközség fizeti.

A községi szervezési szabályrendelet vonatkozó részét a képviselőtestület akként módosította, hogy a tiszteltdíjak és a szegődményesek díjai évről-évre a költségvetés tárgyalása során lesznek szentül megállapítva.

A képviselőtestület a betöltés alatt álló üresülő mellé melegező helyiséget — amely a régi kocsolyapályához tartozott — visszajadta a Vasutas-Sport-Egyesületnek, mert az új és korszerű melegező akár építené az újonnan felállítandó kocsolyapálya mellé.

Tudomásul vette a képviselőtestület, hogy a vármegye a Városok és Városok Országos Mentőegyesületével megállapodást írt alá a mentő és a betegszállítás szolgálat ellátására, amelynek következtében a községnek ilyenirányú szerződés megkötésére nincs szükség, ezért felhatalmazta

VALLÁS ÉS ÉLET ÖSSZHANGJA

A múlt szombaton este az eddigénél is nagyobb érdeklődés mellett tartotta meg a Férfiak Iskolájában utolsó előadást Kollár Gedeon pannonthalmi főiskolai tanár. „Vallás és Élet Összhangja” címen tartott mindvégig élvezetes és nagyfelkészültségű előadást, amely méltó befejezése volt a nagy sikerrel rendezett egyhetes előadásorozatnak.

Kollár Gedeon előadása után Jándi Bernádin apátur szözlött a Férfiak Iskolájának hallgatóihoz Boldog örömeik adott kifejezést, hogy Céldömökön ilyen nagyszabású világnézetű előadásorozatot lehetett rendezni. Dicsérte a komoly férfiakat, akik megértve plébánosuk hívó szavát, ilyen nagy számmal születtek a zászló alá és emeltek oly magásra az iskola sikerét és színvonalát, amelyről minden vidéki előadó a legnagyobb elismeréssel beszélt. Dicsérelt szavakkal adózott dr. Nemes Vazul plébánosnak, aki minden idejét hívenek szentelt és áldozatos munkájával megteremtette ezt az iskolát. Dicsérte azokat a férfiakat, akik hűségű munkatársai a plébánosnak és támogatták terveinek keresztülvitelében.

Kevés községben lehetne ilyen sikerrel hasonló kulturálmegmozdulást rendezni. Erre büszkék lehetnek a Férfiak Iskolájának kitaláló hallgatói. Jándi Bernádin apátur záróbeszéde után dr. Nemes Vazul plébános, mint a Férfiak Iskolájának rendezője mondott köszönetet a hallgatóknak, hogy megértették hívó szavát és olyan buzgó eljárat az előadásokra. Lelkipásztori életének eddigi legszebb emléke a Férfiak Iskolája.

A hallgatók nevében Halász Gyula állomásfőnök, mint az egyházközség világi elnöke mondott köszönetet dr. Nemes Vazul plébánosnak az iskola megrendezéséért és azért, hogy arra olyan előadókat kért fel, akiknek előadásait élmény volt meghallgatni és amelyek mind nagy mértékben gazdagították a férfitestvérek lelkivilágát.

Hogy mennyire szívesen jártak a Férfiak Iskolájába a hallgatók és mennyire hálásak a megrendezésért, legjobban mutatták akkor, amikor Jándi Bernádin, Halász Gyula dr. Nemes Vazul nevét emlegették percekig tartó éljenző és tapsviharban adott feleletüket.

Valahogy úgy éreztük, hogy ez az iskola valóban az élet iskolája volt, mert az életben megéledő férfiak kemény akarattal járták végig és a végén mindnyájan érezték, hogy érdemes volt.

Jó munkát végzett a rendező plébános: dr. Nemes Vazul, de kitartó és eredményes érdeklődéssel jól megállta a helyüket a hallgatók is.

Utólag megjegyezzük, hogy az előadásokat minden este több mint 350 férfi hallgatta végig.

A celldömölki rk. Egyház-köztség közgyűlése

A Mária Kongregáció tanulságos színmű-őadása

A celldömölki r. k. Egyházköztség képviselőtestülete február 1-én kedden délután dr. Nemes Vazul előkielével gyűlést tartott, amelyen az egyházköztség 1943 évi számadását kezelték el. A számvizsgáló bizottság és egyházköztségi tanács által már felülvizsgált és helyesnek talált számadást a közgyűlés elfogadta és határozattal kéri az egyházi főhatóságtól a felmentvény megadását a felelős tényszerű részére. A számadás szerinti az egyházköztség 1943. évi egyházi bevétel 7242/37 pengő, kiadás 7242/37 pengő. Az iskolai bevétel 35 332/4 pengő, a kiadás 29 042/37 pengő; maradvány 1944. évre 6169/87 pengő.

A temetőalap-számadása szerint 8119/42 pengő bevétel és 967/78 pengő kiadás volt az 1943. évben. A temetőalapnak tehát év végén 6151/64 pengő maradvány volt.

Az előző bejelentette, hogy a templomfestési alap 1943. évi költségvetési összeget a templom márványozási munkáihoz használták fel.

Ugyancsak bejelentette, hogy az egyházköztségi tanács, mint a temetőalap kezelője a temetőalap maradványának terhére, korábbi határozata alapján elkészített dr. Horváth Károly íremlékét, lehetőleg még a tavaszi folyamán, hogy halálának évfordulójára már készen legyen. Az alap még fenmaradó részéből 115 métermázas buzara szőlő buzáktörvényt jegyzett egyházköztség 400 pengő értékben, egyrészt megérve a hazalás célj, másrészt gyű-

működésben kívánta a temetőalap maradvány pénzét elhelyezni. Ez a buzáktörvény egyben tanulmányi alap dr. Horváth Károly emlékére, amelyet évente ugyancsak pénzter maradványból, vagy más összegből lehet növelni. Ennek az alapnak a rendeltetése az, hogy a celldömölki középiskolások ifjúságát minél inkább kapcsolatba lehessen hozni a lelki vezetőikkel és így erkölcsi nevelése biztosabban irányítható legyen.

A tanulmányi alap kamatját mint segélyt, évről évre a plébános osztja ki, nem kőve ki a nagy szorgalmat és kiváló magaviseletet, mert az adományozás célja éppen a javítási-szándék ereje. A tanulmányi alap összegét és a kamatokat a temető pénztár tartja nyilván.

Előző beszámolt a Katolikus Akció egyes szakosztályainak működéséről is. Előadta, hogy Celdömölki községben működik az A-G-es felborakoztatta a működés körülményeit illetően kifejtett nagy munkát.

Előző ezután ismertette a pördömölki apadkori romtemplom megmentésére irányuló munka jelenlegi állapotát, majd dr. Pintér József egyházköztségi képviselőtestületi tag irányította rá a képviselőtestület figyelmét a közelmúltban lerajlott férfiak iskolájára, kiemelte dr. Nemes Vazul plébános érdemeit az iskola megszerzése és a levezetése körül. Indítványára a közgyűlés nagy lelkesedéssel köszönetet mondott dr. Nemes Vazul plébánosnak a férfiak iskolájának megszervezéséért.

A harctéren küzdő hős katonákon kívül az itthoni életnek is vannak hősei. Általában nem igen veszik észre őket. De bizonyos, hogy vannak ilyenek. Kik ezek? A keményveretű magyar asszonyok, akik férfiasan folytatják hadbavonult férjük foglalkozását és nem törnek össze a megpróbáltatás súlyai alatt. Ilyenek a hősielők leányok, akiknek menyasszonyi fatyolat tépte szét a habur és mégis derűs lélekkel megtalálják hivatásukat. Celdömölkiön is ismerünk ilyeneket. Aki pedig a gyakorlatban nem találkozt volna velük, megismerhetné lelkületüket a leányok Mária Kongregációjának vasárnapi előadásán.

Celdömölki viszonylatban orrasi érdeklődéssel fogadták a Kongregáció „Engesztelő áldozat” című színmű előadását. Zsoltoltság megélt a Griff szalida nagyerme.

A szindarab népszerűségétől megégett a nagy-nagyon tanuló jelenetét. Kenderessy Margit a katonák részére rendezett rádióelőadás

való szereplés után értesül arról, hogy vőlegénye hősi halott lett. A kemény-lelkű leány nem adja meg magát a sorsnak. Hős-vőlegénye emléket állít akarja megőrizni, hogy derűs lélekkel siet segítségére a szomorkodóknak. Közben kiderül, hogy vőlegénye nem lett hősi halot és így a hősielők leány boldogan tekintet aldozatos hűségének jutalmára.

A rendezők ügyesen oldották meg feladatukat és különösen jól teljes, hogy eddig még nem szerepelt a nyitónak is bátran odaadták a nagyobb szerepeket is. Így a régi bevált szereplők mellett az újoncokat is bátran bontogatták szárnyukat és bebizonyították, hogy színpadra termeltek. A szereplők közül egészen elsőrendű nyújtottak Angler Károly és Markus Rózi, de nagyon jól oldotta meg a feladatát Újvári Mária is, ugyancsak a többi szereplők is tökéletes legjavát adták az előadás

hoz, melyet dr. Nemes Vazul vezényelt nagy hozzáértéssel.

Mit kell tennünk a vallási egység érdekében?

Az úgy, a keresztény egyházak egysége oly magasztos, hogy annak megvalósulása utájából el kell tavolítani minden nehézséget, akadályt, bármilyen is legyen az.

A felvilágosítás, eszmeterjesztés minden eszközt és lehetőséget igénybe kell venniük, hogy a keresztény egyházak célkitűzését világossá avassuk. Az egység szükségességét és lehetőségét minden oldalról meg kell világítani és olyan tabort kell az egységmunka színteré alá toborozni, amely azt győzelemre viszi. Mireért a középkor keresztényisége a „Deus Vult, Istent akarja” szóra megzdntette az összes nemzeti, politikai, gazdasági ellentétet, a nemzeteket a keresztieshadak egység-szabarába ferelte, úgy kell ma az egyházaknak minden nehézséget legyőzniük, hogy a szentpéteri közszalon találkozhassanak és egyöntetű irányítás mellett indúhassanak a régi és modern pogányság megüyerésére, meghódítására.

A keresztény egyházak egységének diad-trajntusa érdekében szükségesnek tartjuk még a következő igazságok megfontolását, illetve azoknak az életbe vátó átvitelét.

Legelső teendőnk, hogy a keresztény egyházak egységének egyetemesért szűnet nélkül ostromoljuk az eget.

A keresztény egyházak egysége isteni gyűelem s tudjuk, hogy a kegyelem nincsen logikai törvénynek a rendezelvé: a Gondviselés tükre, hogy mikor hozza meg a tén az elődösség napjait. Reményeink megvalósítását azonban siettetné, ha a világ keresztényisége, a különböző keresztény egyházak előbb az imá-gységében találkoznak. Örömmel emlépünk meg, hogy évtizedek óta uemcsak katolikus, hanem protestáns oldalról is megkezdődött az egységért mondott ima. Bizonyára ennek köszönhető, hogy az új olyan rendkívül módon indult meg a te-zelődés.

Nincs az a jétkerég, régi időből visszamaradt esztelenlenség, ellen-

szent, melyet az ima melengelő szeretele el ne olvasztana. Azonlét az egységért mondott ima teszi képpes: a lelkeket arra is, hogy az egy-ébert áldozatot hozzanak.

A közelmúltban P. Schmidt Paskál, német szármalva tanos szerzetes, a mar közismert apokap szombatiás ajtatóssággal gazdálkotta az anjás-entegyházat: világiak imádkoznak a papaság megszenteléséért és áldozák fel szombatiukkal erre a szándé-rra. Szívós munka után elérte azt, hogy sok-sok millió keresztény hívő ajánlja fel a jelzett szándékra szombati imáját ér jötteit. Szent ügyet képviselnek ezek a milliók. De van e-meg-olyan szent ügy, mint a keresztény egyházak, a haromszáz és négysszázmillió keresztény találkozás.

Az Úr Jezus főpapi imáját: „Nagy és szent ügynek kell tartanunk, hogy a világ összes keresztényeit az egységért imádkozók nagy táborába kell öszgyűjtönnök.

A papak az anyaszentekyház részéről meglettek a kezdemenyést. Hivatkoztunk arra, hogy épaz utolok papak mennyire sürgösit az egységért mondandó imádkozást. Ha sikerül a még ellentétben álló egyházak tagjait megnyerni arra, hogy az egységért imádkozzanak, mindannyiuk közös testrére, Krisztus és a Szent Atya, Isten; az imádkozó kerület az egység és szeretet szent közösségében fogja egymás nyakába illeszteni.

P. König Klement

Eladó ingatlanok

Celdömölkiön 3000 négyszögletes telek épületekkel. Kisebb berház lakó-otok, továbbá téllátasos kisebb és olcsóbb lakóház.

Celli hazai, Saghegyi szőlőért előérlel.

Sarvaron berház, kert, káca-os, útleles berház, kert, ugyanitt új, adómentes, kertes csandilakás eladó.

Bővebb felvilágosítást Celdömölki; Árpád u. 16 sz. kapnál.

Farsang kiemelkedő eseménye lesz a Katolikus Körvidám farsangi estje, február 19-én és 20-án délután 5 órakor a Griff nagyertermében, amelyre már nagyban folynak az előkészületek.

Ezüstkalászos gazdákat avattak Dukában

Gyertyaszentelő napján ünnepl hangulatban tartották meg az ezüstkalászos gazdalanfolyam záróvizsgáját Duka községben. A záróvizsgán Kendik László vármegyei gazdasági felügyelő volt a miniszteri biztos. A tanfolyam helyi előadói közül ott voltak a vizsgán Lacza Vilmos járási gazdasági felügyelő és Lendvay Gyula körjegyző is.

A vizsgát Lendvay Gyula körjegyző nyitotta meg, aki üdvözölte a megjelent vendégeket és megköszönte a tanfolyam sikerének érdekében végzett áldozatos munkát a járási gazdasági felügyelőnek és az előadói karnak.

Ezután került sor a tanfolyamzáró ünnepély vizsgái részére, melynek során Mikó Lajos gazdasági előjáró a nővénytérmezést, dr. Magyar József jánosbázai körállatorvos az állatbonctan és állattenyésztés, Simon Géza sedőjegyző az ügyirattal, Pajor János tanító a szőlőművelés és mennyiség, Boros István tanító a gyümölcs-termesztés és méhésztet köréből adtak fogosabból-fogosabb kérdéseket a tanfolyamhallgatóknak, akik talpraesett válaszokkal bizonyították be, hogy jó munkát végeztek ők is, meg az előadók is.

Ezután néhány óra magyar nótát énekeltek el a haligatók, majd a Himuszót befejezték a dukai ezüstkalászos gazdalanfolyamot.

A záróvizsga után a gazdákörben tartották meg a gazdákör önképzőköri gyűlését, amelyen Bakos Géza a vetőmag előkészítéséről, Mikó Kálmán a borjúneveléséről, Nagy Sándor pedig a kendertermelésről tartott előadást, bizonyosságot téve arról, hogy a magyar gazda sem elég szik meg azzal amit tud, hanem tanulmányozni kéne az új jobb és mellőbb munkása akar lenni az áldott magyar földnek.

Hirdetéseket felveszünk.

HETI KRÓNIKA. H I R E K

Külföldi

P. pen ankarai ...
P. pen ankarai ...
P. pen ankarai ...

Argentiu kormány ...
Argentiu kormány ...
Argentiu kormány ...

Pogrebiscenél ...
Pogrebiscenél ...
Pogrebiscenél ...

A hatalom ...
A hatalom ...
A hatalom ...

A Duce ...
A Duce ...
A Duce ...

Hug. ...
Hug. ...
Hug. ...

A német ...
A német ...
A német ...

A ...
A ...
A ...

A ...
A ...
A ...

806 reptő ...
806 reptő ...
806 reptő ...

Súlyos földrengések ...
Súlyos földrengések ...
Súlyos földrengések ...

A német ...
A német ...
A német ...

Londoni jelentés ...
Londoni jelentés ...
Londoni jelentés ...

A képviselők ...
A képviselők ...
A képviselők ...

A bolszeristák ...
A bolszeristák ...
A bolszeristák ...

Az orvosok ...
Az orvosok ...
Az orvosok ...

A Kormányzó ...
A Kormányzó ...
A Kormányzó ...

Pesztze ...
Pesztze ...
Pesztze ...

Grösz József ...
Grösz József ...
Grösz József ...

Haromszorosára ...
Haromszorosára ...
Haromszorosára ...

Kitüntetés. Vitéz Bély Alajos m. kir. vezérrendes, az Ifjúg Honvédelmi Nevelésnek és a Testnevelésnek Országos Vezetője a vasutas sportfejlesztési terén évek hosszú során át vezetett önzetlen munkásságáért Szilvá Mihály máv. szeszi. ór. á. CVSE. ügyvezető alelnökét a Magyar Sport Eremmel tüntette ki. 76 magyar vasutas, élőkön a máv. elnökövel dr. Imre Gy. államt. karral, részeseit ebben a szép kitüntetésben, amely nemcsak a kitüntetett érdemeit jutalmazza, hanem az illetékesek elismerését is egyesületének a Cselekményi Vasutas Sport Egyesületnek 10 éves, eredményes munkásságáért.

Menyasszonyképző iskola Kenyeri-Rábaköcskésden február 27. — március 5-ig. Menyasszonyok iskoláját rendezték Kenyeri-Rábaköcskésden február 27-től március 5-ig az espereskerületi leánykört tagok részére. A tárgyszorozatot 40 órára osztották.

A részletes műsört jövő számbunkban ismertetjük.

Közgyűlés. A Cselekményi Vasutas Sport Egyesület f. é. február hó 14. au. ó. 6 órakor a Vasutas Kör nagytértermében rendkívüli közgyűlést tart, amelyre az egyesület tagjait köztartozással meghívja az elnökség.

Kurorvosi helyettesítés. Vas vármegye ailsphantja a betegszabadságon lévő dr. Varga Mihály alispáni körorvos helyettesítésére dr. Mester hazay Kálmán cselekményi máv. pályorvosát bizta meg. — A katonai szolgáatot teljesítő dr. Hattyar István Cselekményi vidéki körorvost dr. Seregi Gy. cselekményi közegorvos helyettesíti.

Árvalási visszafizetések a Hunyában. A Cselekményi és Vidéke Hunyára foly. szdv. igazgatósága és felügyelőbizottsága január hó 31-én megtartott együttes gyűlésén egyhangúlag elhatározta, hogy a szokásos vasárlási visszafizetést, a mai nappal arbeszerzési viszonyok dacára is, áruban folyósítja. A vasárlási visszafizetés kiadása az 1943. évi fizetéseket összege után 2% százalékos. A könyvesrészek visszafizetésének folyósítását a szövetkezet f. hó 15-én már megkezdte, a készpénzvárlók két péld. f. hó 15-én kezdte meg. Felzárta azt a szövetkezeti igazgatója a készpénzben vásárolt tárgyakat, hogy összegyűjtött az összeszámtalt vasárlási bírákjaikat f. hó 15-től március 31-ig a tagok könyv kíséretében, hozzák be a szövetkezet iróda helyiségebe, mert az azon túl behozott bírák érvényüket veszítik. Elhatározta az együttes gyűlés azt is, hogy az új tárgyakat beiratkozás alkalmával, a kezelési költségek emelkedésére való tekintettel a 2 P. üzletre ártékben felül, 2 P. beíratast díjat szed-be a tartalék j. javára.

Kultur-est a Legényegyletben. Pentek estjén péntek este este rendeztek a cselekményi Katolikus Legényegyletben. Dr. Nemes Várol plébános tartott irányító előadást, majd Rosta Ferenc és Szombathelyi O. Jón legényegyleti tagok tartottak önképző előadást, szórakozó a trafikban — illove „Vonz a szabadságra” címmel Mikszthutty előadása komoly kezdés —

Örök magyar cél! Független, keresztény Magyarország!

Okos háziasszony

tudja, hogy o l o s ó b b a

Diana sósborszesz,

ha az üres üveget összegyűjti és abban az üzletben, ahol vásárol, pénzért visszaadja.

Művészai ének és zene számok, búvárszámok, énekkari szam és szavaló kórus szerepelnek a Katolikus Kör farsangi vidám estjének műsorán. A legjobb cselekményi műkedvelők szerepelnek az estjelenetiben. — Február 19. és 20. a vidám farsangi est napja.

Ami a családot segíti, Ahogy Isten a munkát akarja.

Két előadás az A. C. kultur-délutánján.

Nagy érdeklődés mellett tartotta meg a Katolikus Akció a Jézus Szive Szövetség közreműködésével január 30-án, vasárnap délután 5 órai kezdettel kultur-délutánját a polgári iskola tornatermében. A hallgatóság létszama bizonyított a nagy érdeklődést.

A műsor a szövetkezes lányok énekeivel kezdődött. Diana két szép komoly előadást hallottunk. Lajtai Tivadar vezetőjeget lépett az emelőnyre és a családot támogató intézményekről tartott előadást. Ezek közt első helyen a templomai, majd az iskola, egyházközségek az egyesületek és a népi előadások hatását érintette. Hogyan mi ezeket az intézményeket felhívjuk és a család életét, ezt az élet nagy sivatagában virító oázist, komolyan vesztük. Szemléltetünk a Krisztus megadott családotokban a boldog életre.

A nagyon hasznos és komoly tárgy előadás után Vas Béla fűtőhőfűtőt beszélt a munkáról. Még 1944-ben sem akarta megérteni a magyar társadalom egy része, hogy a munka nem szűgyen. Ezekhez szölt Vas Béla szigorú hangú, szívós előadása. A munka ért körül beszélt, a munkáról, amely a családok, az államnak felvartatására szolgál. Kitért a Quadragesimo-anno követeléseire a munkával szemben az igazságos munkabérral, emberhez méltó életmódról és lakásvizonyokra.

A nagyon fontos problémáról szölt két előadás között Redőcs Maria László Nándor Gyerkeszem a verset szavalta. Tere Anna meg egy Szent Margitról szölt szép versemondott. A komoly műsori nagyzerben fűszereste egy vidám jelenet Kirtly-záró címen. A vége felé vendégek kaptak jelölést Horvath Gizella, Farkas Rózi, Redőcs Maria, Stuban János és Horvath Irén szövetkezes lányok adtak elő nagy elevenességgel. Nagyon kedvesen és úgyesszen mutatták be az utolsó számot, a magyar táncot Simonfy Manci és Kis Teri polgári iskolai IV. o. tanulók. Hatalmas tapsvihar és így a nagy törszék mellett ismételték meg a táncot. A magyar táncot a polgári leányiskola énekkara és a diákközösség-kar kísérette. A rendezőket és minden szereplőt dicsőret illet a társaság.

A cselekményi fodrászok osztálybisorolása

- A közelhatásoy miniszter újból megállapította a borbély és fodrász-iparban a legmagasabb kiszolgálási díjakat, amelyek február 10-án lépnek hatályba. Ezzel kapcsolatban a rendezőt öt díjosztályt állapított meg. A cselekményi jara fűszolgábrája véghatározatban most tette tette cselekményi területén működő fodrászokot díjosztályba sorolást, amely a következő.
- Cselekményi: III. díjosztályba; Molnár József, Nemeth Emilia, Szalay Lajos, Talabér Sandorné, Tischer Ernő, Varga István és Kovács István tartoznak.
- IV. díjosztályba: Kláfit László, Kovácsics Pál, Varga Karoly, Vég János.
- V. díjosztályba: Bursa Imre és Turbics Sándor.
- Minden üzletben ki kell függesztetni a kiszolgálási díjakról készített jegykeket jól látható helyen és a ki szolgálási árakhoz szigorúan alkalmazkodni kell.

Repülőhalált halt hónapja temetése. Bokor Geza 20 éves ejtőernyős hovátt — Bokor Béla máv. szertartari tisztviselő fiát — aki repülőhalált halt, szombaton délután temetik a Kálvária templomból.

Kisvezettek a vasútnál. A Máv igazgatósága Mihók József máv. őzm. állású elnök úrm. szertartási tisztviselő minisztisítő mindfősztéte át, míg Berdal Ferenc, Horvath János, Karath Béla, Karati László és Varga Ferenc, napjétes állomasfelügyelők almasfelügyelők bevezető k. Rajka Elek napjétes kezelésű k. bevezető k. Eick Ferenc és Nagy Sándor napjétes k. bevezető k. bevezető k. lettek.

Emléke az államvédeltség érteit az igazgatóságoktól, hogy az 1944. május 15-én szölt részletes tájilóanyagot vártunk, legkésőbb február 20-ig be kell adni. — Réssletes tájilóanyagot az előjegyzéssel nyújti.

ÜZENET.
Szaló István szakasszerető. Tábori posta E. 753. Önmagát olvastuk kedve lapjait. Meleg szeretettel köszöndük saives bővizetel. A vizülettel B. A. A. Egyértésedatardajauk tavasi vendégzeréplését nagy érdeklődéssel várjuk. Üdvöset!

